

Dragă cititorule,

Tocmai ați primit al 3-lea buletin informativ al proiectului SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Proiectul tratează tema ESG (mediu, social și guvernanta) și raportarea non-financiară în contextul Directivei de raportare a durabilității corporative (CSRD).

Cele mai bune gânduri,

Echipe de proiect SECuRE

### Lansarea Cursului Pilot

Organizarea și implementarea Cursului Pilot a avut loc în toate țările partenere. Scopul Cursului Pilot a fost de a testa materialele de studiu pregătite și platforma online, în practică, înainte de lansarea cursului online experimental. Feedback-ul participanților a închis bucla, facilitând perfecționarea în continuare a produselor de învățare dezvoltate în cadrul proiectului.

Primul curs pilot a avut loc la **Arrasate-Mondragón, Spania**, la 1 decembrie 2023. Programul a constat într-o sesiune introductivă despre proiect, parteneriat, obiective, rezultate, precum și înțelegerea nivelului de cunoștințe și așteptări ale participanților. Această instruire a abordat în mod cuprinzător managementul durabilității în organizații, concentrându-se pe aplicarea modelelor de afaceri și inovare, precum și pe dezvoltarea strategiilor ESG aliniate cu ODD-urile ONU.



Cursul Pilot de la **Timișoara, România**, a avut loc pe 8 decembrie 2023. Trei unități de învățare au fost prezentate



în detaliu, iar discuțiile care au urmat au fost foarte fructuoase. A doua parte - sesiunea practică - a fost dedicată prezentării, creării contului și navigării platformei SECuRE. La sfârșitul zilei, participanții au fost rugați să ofere feedback cu privire la cursul demonstrativ. Răspunsurile au fost pozitive, indicând faptul că există un interes puternic pentru educația ESG în România.

În **Slovenia**, cursul pilot a avut loc pe 15 decembrie la **Universitatea din Maribor**. În cadrul cursului au fost prezentate în detaliu toate unitățile de învățare și

platforma online a proiectului. Feedback-ul din cadrul proiectului a inclus multe opinii stimulative, inclusiv





privire la posibilitatea de a adăuga mai multe studii de caz pe platformă.

Seria de instruire s-a încheiat cu un curs pilot la **Praga, Republica Cehă**, pe 19 ianuarie 2024. Prima parte a prelegerii a prezentat participanților obiectivele proiectului SECuRe, partenerii de proiect, apoi conținutul capitolelor individuale ale cursului și au fost prezentate pe scurt domeniul planificat al



o sugestie de a dezvolta un curs de o zi întreagă pentru fiecare unitate de învățare, deoarece subiectul ESG este important pentru audiență și sunt bineveniți de formare suplimentară în acest domeniu.

În aceeași perioadă, a avut loc un curs pilot în **Opole, Polonia**, pe 21 decembrie 2023, care a fost, de asemenea, foarte frecventat. Cursul a fost evaluat la fel de bine organizat. Feedback-ul a vizat în principal necesitatea actualizării legislației naționale necesare, în depozitul de cunoștințe, existând de asemenea, întrebări cu



cursului online. A doua parte a prelegerii s-a concentrat pe prezentarea subiectelor practice de ESG și raportare sustenabilă, care sunt acum în fruntea interesului pentru companiile cehe.

Cursurile pilot din toate țările au trezit un interes larg în rândul participanților. Cu toții au convenit asupra oportunității formării care vizează managementul sustenabilității în companii în fața creșterii necontenite a reglementării în acest domeniu.

## Cursul SECuRe în 5 limbi naționale

Până la sfârșitul lunii martie, cursul va fi lansat pe lângă limba engleză în alte limbi naționale (CS, ES, PL, RO, SL) pentru a crește accesibilitatea conținutului proiectului SECuRe. Dacă sunteți interesat de ESG, aveți nevoie să vă aprofundați cunoștințele și să aveți o imagine de ansamblu asupra obligațiilor de raportare, nu ezitați să vă înscrieți la cursul nostru! Link-ul platformei disponibil pe <https://platform.csr-secure.eu>



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

Proiectul Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) este cofinanțat de Programul Erasmus+ al Uniunii Europene și implementat de consorțiul de parteneri condus de ATMOTERM (PL).

[www.csi-secure.eu](http://www.csi-secure.eu)

#csisecure

